



PRESS RELEASE

27/05/2022 PANINDIA

एलआईसी ऑफ इंडिया ने एलआईसी का बीमा रत्न पेश किया (प्लान 864)

भारतीय जीवन बीमा निगम ने 27.05.2022 से एक नई बीमा रत्न योजना शुरू की है जो गैर-लिंक्ड, गैर-भाग लेने वाली, व्यक्तिगत, बचत जीवन बीमा योजना है जो सुरक्षा और बचत का संयोजन प्रदान करती है। यह एक सीमित प्रीमियम भुगतान, गारंटीड एडीशन के साथ मनी बैक प्लान है।

यह प्लान 15, 20 और 25 साल की अवधि के लिए उपलब्ध है। प्रीमियम भुगतान अवधि पॉलिसी अवधि से 4 वर्ष कम है। योजना दो वर्षों की पॉलिसी अवधि (टी-2 और टी-1) के लिए प्रत्येक वर्ष के अंत में विद्यमानता हित लाभ के रूप में मूल बीमा राशि का 25% प्रदान करती है, बशर्ते पॉलिसी चालू हो और परिपक्वता पर बीमा राशि का 50% शेष गारंटीड एडीशन के साथ देय है। गारंटीड एडीशन्स पॉलिसी की अवधि के साथ चरणों में बढ़ेंगे। जोखिम शुरू होने के बाद पॉलिसी की अवधि के दौरान बीमित व्यक्ति की दुर्भाग्यपूर्ण मृत्यु होने पर योजना परिवार के लिए वित्तीय सहायता प्रदान करती है। मृत्यु पर बीमा राशि मूल बीमा राशि के 125% या वार्षिक प्रीमियम के 7 गुना से अधिक है और करें, किसी भी अतिरिक्त प्रीमियम और सवारों के लिए भुगतान किए गए प्रीमियम को छोड़कर कुल भुगतान किए गए प्रीमियम का 105% से कम नहीं होगा।

योजना ऋण सुविधा के माध्यम से तरलता की जरूरतों का भी ध्यान रखती है। शर्तों के अधीन अतिरिक्त प्रीमियम के भुगतान पर इस योजना के तहत वैकल्पिक राइडर्स उपलब्ध हैं। एक इंफोर्स और पेड अप पॉलिसी के तहत एकमुश्त के बजाय 5 साल की अवधि में किशतों में परिपक्वता/मृत्यु लाभ प्राप्त करने के लिए निपटान विकल्प उपलब्ध है।

इस योजना के तहत न्यूनतम बीमा राशि 5 लाख रुपये है और इसे 25,000 रुपये के गुणकों में बढ़ाया जा सकता है। अधिकतम बीमा राशि की कोई सीमा नहीं है। प्रवेश की न्यूनतम आयु चयनित पॉलिसी अवधि के आधार पर 90 दिनों से लेकर 5 वर्ष तक होती है। यह योजना केवल एलआईसी के कॉर्पोरेट एजेंटों (बैंकों सहित), बीमा विपणन फर्मों (आईएमएफ), दलालों, सीपीएससी-एसपीवी और पीओएसपी-एलआई के माध्यम से खरीदने के लिए उपलब्ध है, जो इन बिचौलियों द्वारा लगाए गए हैं।

27 मई 2022 को मुंबई में दिनांकित।

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें: कार्यकारी निदेशक (निगमित सम्प्रेषण)

भारतीय जीवन बीमा निगम, केन्द्रीय कार्यालय, मुंबई। ईमेल आईडी: ed_cc@licindia.com

www.licindia.in पर विजिट करें